



官員今唔勞方代表 商加快建造業輸外勞

太陽報 太陽報 - 10小時前

-A +A

【太陽報專訊】【本報訊】勞工處處長唐智強今日與勞工顧問委員會六名勞方代表會面，料就加快建造業輸入外勞一事向他們游說。有勞方代表指，如單是涉及縮短前期行政工作，且有充足數據支持，不會反對有關建議；另有勞方代表堅持，政府必須根據現行「補充勞工計劃」的程序，例如維持四個星期的招聘期，否則不會支持有關方案。

政府早前委託建造業議會制訂人力清單，定出二十多個人手短缺的工種資料，包括欠缺人手的數目及工資水平，以加快勞顧會的審批進度，該會明日將會開會討論有關議題。周小松指，會詳細審視該份清單，若有充足數據支持，不會反對有關建議。

諮詢「取消強積金對沖機制」

另一勞方代表吳秋北指，如處方繞過現行的輸入外勞程序，例如縮短招聘期或低於工資中位數，必會提出反對。「你（政府）咁做，咪變咗唔使我哋批。我一定反對到底。」

此外，六名勞顧會勞方代表與三名勞工界立法會議員昨晚就「取消強積金對沖機制」進行諮詢大會，近二百名工友出席，經過兩個多小時的討論後，工會收集了勞顧會勞方代表及議員的意見，要求特首梁振英在任內完成競選承諾，促請政府今年內成立工作小組，研究取消對沖機制。

熱門



訂酒店 台灣飯店
旅遊保險



商務中心 虛擬辦公室
成立公司



婚戒 最新手錶 鑽石戒指



廣州 酒店從 729 港幣起 立即預訂 >	重慶 酒店從 543 港幣起 立即預訂 >	深圳 酒店從 473 港幣起 立即預訂 >	Hilton WALDORF ASTORIA CONRAD + 其他品牌 +800 4445 8667 查看更多精彩目的地
---	---	---	--

首頁 即時 港聞 專題 財經 國際 中國 娛樂 體育 副刊 投票 趣聞 微博日報 新聞PhotoWall 搜尋

港聞 請選擇 3月25日 港聞



勞界武林大會促撤積金對沖

03 - 25 00:03



Domohorn Wrinkle 抗皺去斑潔面霜

dwrinkle.com.hk

索取一套8支試用套裝！適合30歲以上女性，幫您清除毛孔深處污垢



勞工界逾二百個工會代表，昨出席討論取消強積金對沖機制。

(綜合報道)(星島日報報道)勞工界「三加六」昨晚召開全港工會「武林大會」，有逾二百個工會代表出席討論取消強積金對沖機制，多名工會代表會上反映，強積金已成僱主濫用作對沖遣散費工具，有工人過去八年，每兩年被遣散一次，避過累積福利及年資。要求政府帶頭承擔取消強積金對沖，可由合約公務員做起，成立全民退休保障計畫，並促特首梁振英今年內設工作小組研究取消對沖。

勞工界三名議員及勞顧會勞方代表昨邀請中大社會工作學系副教授黃洪及社聯行政總裁蔡海偉，分享本地及海外退休保障做法，大會曾邀商界出席終沒出現，昨閉門會議近兩個半小時結束。勞工界「三加六」代表會後指，促特首梁振英今年內成立工作小組研究取消強積金對沖多個可行方案，必須履行承諾。

立法會勞工界鄧家彪指，強積金用作與遣散費對沖金額，已遠超用作退休用途，至去年九月，積金局已統計到有二百一十三億元被用作對沖遣散費。他引述黃洪指，遣散費、長服金是離職補償，無可能與退休保障作為轉換。

工會代表更發現，有僱主利用強積金對沖剝削僱員。鄧家彪指，有工會反映，有工人在同一公司工作八年，竟被僱主將強積金對沖遣散費四次，即每兩年被遣散一次，避免累積員工福利年資，做法如同剝削；有工會質疑，強積金對沖遣散費已被僱主濫用，質疑強積金是否仍有存在價值，如政府堅持不取消對沖，有責任承擔及設立僱員退休保障。

會上亦有建議認為政府可帶頭，為一萬四千多名非公務員合約員工的強積金，優先取消對沖做起；政府亦應該提供補貼或注資，協助商界過渡。勞工界要求梁振英今年盡快成立工作小組研究，在任內完成強積金修例，取消強積金對沖。



上一篇 台灣學運分裂 馬英九收失地 港立會保安難敵數百人衝擊 下一篇

eLadies E-Mall全新開張 · 立即購物！

重慶 酒店從 543 港幣起 立即預訂 >	上海 酒店從 861 港幣起 立即預訂 >	北京 酒店從 722 港幣起 立即預訂 >
---	---	---

+800 4445 8667 查看更多精彩目的地

廣州 酒店從 729 港幣起 立即預訂 >	南京 酒店從 597 港幣起 立即預訂 >	上海 酒店從 861 港幣起 立即預訂 >
---	---	---

+800 4445 8667 查看更多精彩目的地



今日十大必睇新聞

- 問人「來自何地」或涉歧視
- 馬航緊急降落香港機場
- 大馬首相：馬航證墜海無人生還
- 「兩口一湯」破百元大關
- 男童割包皮 傳道人涉替其洗傷口借故非禮
- 台灣學運分裂 馬英九收失地
- 大澳平售居屋64萬起
- 大馬宣布：失聯馬航客機在南印度洋墜毀
- 慘敗單仲偕：中間路難行
- 不愁除奸無法 只怕養虎遺患

微博速報



沈大飛 (good)



新聞日日睇
【G4出動】90後男仔阿民為尋求刺激，從舊年11月份起，服用名為氫溴酸右美沙芬片止咳藥片。該藥物一次隻許...

香港新浪新聞
http://t.cn/8stAZ5Q 台灣二千多名學生前晚突襲行政院，試圖逼使總統馬英九



搜尋

輸入股票編號

即時股價

蘋果基金

NEXTmedia

香港 | 台灣

蘋果日報

新聞

娛樂

生活

me!

FBC

Ketchup

TeaTime

ONe

TOM9NEWS

賞

商享

今日蘋果

動新聞

娛樂舞台

亂局 24

即時新聞

動Live

多頻道

估價

昔日

即時新聞

最Hit

要聞

突發

娛樂

Gadgets

兩岸

國際

財經

生活

體育

周刊

賽馬

即時新聞

2014年03月24日

勞工界促撤強積金對沖 倡政府帶頭實行 (10:44pm)

勞工界促撤強積金對沖 倡政府帶頭實行

4,089

f 讀 0

建立時間: 0324 22:44



蘋果日報

王子俊攝(蘋果日報)



全港勞工界晚上舉行「取消強積金對沖機制」諮詢大會，出席者包括3名勞工界立法會議員、5名勞工界代表、社會政策學者黃洪及社聯行政總裁蔡海偉等其他工會代表。議員鄧家彪會後重申，特首梁振英參選政剛承諾取消強積金對沖，故現時應成立工作小組，拋出不同討論方案，政府亦應帶頭在1.4萬名非公務員合約員工中實行。



王子俊攝

鄧家彪又說，有出席工會擔心如果強積金對沖問題不解決，全港300萬名打工仔，都難以對強積金退休保障制度有信心。他續指，會收集不同意見交予梁振英，希望他任內取消強積金對沖。今次諮詢大會原本邀請了商界代表，惟最終無人出席。



上一則

梁振英周四是去廣東訪問



下一則

稱政改有落閘 袁國強：勿對「一錘定音」太多揣測

即時新聞

1 2 3

05:11pm 【短片】輕鐵下月7日起每周加148班車
1,719

影片

05:05pm 【台灣學運】方剛斥佔領學生是暴徒 須為流血收場負責

最Hit

要聞

05:00pm 【動獎相】半空中的男孩
213

突發

娛樂

04:53pm 被母趕走剪鎖入屋 運輸工叫官「嗶嗶臨判」
619

Gadgets

兩岸

04:40pm 強姦臨近分手女友的士惡棍囚8年
2,687

國際

財經

04:39pm 何傲芝父申請破產 父親感謝女兒幫助
38,349

生活

體育

04:35pm 沙特抵港女子證實沒有感染中東呼吸綜合症
371

周刊

賽馬

04:28pm 保單字眼易惹爭議 註冊中醫非「註冊醫生」
4,686

即like蘋果日報fb!